
Поиск Найти

 карта сайта     поиск по тэгам

ОГЭ по информатике

Задания КИМ № 15.2
Раздел № 116: ОГЭ: Составление программы на обработку потока данных
Всего задач: 24
 

15.2 (№ 1042) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел определяет сумму трёхзначных чисел, кратных 4.
Программа получает на вход натуральные числа, количество
введённых чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается
числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит в
последовательность). Количество чисел не превышает 1000.
Введённые числа не превышают 30 000. Программа должна вывести
одно число: сумму трёхзначных чисел, кратных 4.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 1041) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел определяет максимальное число, оканчивающееся
на 3. Программа получает на вход количество чисел в
последовательности, а затем сами числа. В последовательности всегда
имеется число, оканчивающееся на 3. Количество чисел не превышает
1000. Введённые числа не превышают 30 000. Программа должна
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главная школа вуз наука delphi программы походы автор    Новости  Блог 

Программа  
Учебник 7-9  
Учебник 10-11(Б)  
Учебник 10-11(У)  
Пособие (Py, C++)  
Конкурсы  
Презентации  

ОГЭ (9 класс)  
Тесты (NetTest)    
Онлайн-тесты    
Генератор    
Литература    
Прошлые годы    

ЕГЭ  
Blockly  
Робототехника  
Arduino  
MMLogic  
Исполнители  
КуМир  
Язык Си  
Delphi  
Photoshop  
Flash  
3D Gmax  
HTML  
Методизмы  
Элективы  
Статьи  
Доклады  
Ссылки  

Новый учебник
информатики (ФГОС,
углублённый уровень).

Презентации для
проведения уроков
информатики.

Учебная модель
компьютера для
программирования на
машинном языке.

Компьютерное
тестирование знаний в
локальной сети —
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вывести одно число – максимальное число, оканчивающееся на 3.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 1040) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел определяет количество чисел, кратных 6 и
оканчивающихся на 4. Программа получает на вход количество чисел
в последовательности, а затем сами числа. Количество чисел не
превышает 1000. Введённые числа по модулю не превышают 30 000.
Программа должна вывести одно число: количество чисел, кратных 6
и оканчивающихся на 4.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 1038) Напишите программу, которая в последовательности целых
чисел определяет количество двузначных чисел, кратных 8.
Программа получает на вход целые числа, количество введённых
чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0
(0 – признак окончания ввода, не входит в последовательность).
Количество чисел не превышает 1000. Введённые числа по модулю не
превышают 30 000. Программа должна вывести одно число:
количество двузначных чисел, кратных 8.
Пример работы программы:

 
программа «NetTest».
Просто и удобно.

Электронный учебник по
Flash CS3 с
практическими
заданиями, элективный
курс.

Электронный учебник по
Photoshop CS2 с
практическими
заданиями, элективный
курс.

Электронный учебник-
самоучитель по Delphi с
практическими
заданиями.
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Показать ответ

15.2 (№ 1037) Напишите программу, которая в последовательности целых
чисел определяет количество чисел, кратных 5 или 9. Программа
получает на вход целые числа, количество введённых чисел
неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 –
признак окончания ввода, не входит в последовательность).
Количество чисел не превышает 1000. Введённые числа по модулю не
превышают 30 000. Программа должна вывести одно число:
количество чисел, кратных 5 или 9.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 1032) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел определяет количество чисел, кратных 3 и
оканчивающихся на 2. Программа получает на вход количество чисел
в последовательности, а затем сами числа. Количество чисел не
превышает 1000. Введённые числа по модулю не превышают 30 000.
Программа должна вывести одно число: количество чисел, кратных 3
и оканчивающихся на 2.
Пример работы программы:
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Показать ответ

15.2 (№ 1031) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел определяет сумму чисел, кратных 3 и
оканчивающихся на 4. Программа получает на вход количество чисел
в последовательности, а затем сами числа. В последовательности
всегда имеется число, кратное 3 и оканчивающееся на 4. Количество
чисел не превышает 100. Введённые числа по модулю не превышают
300. Программа должна вывести одно число: сумму чисел, кратных 3
и оканчивающихся на 4.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 1028) Напишите эффективную программу, которая по двум
данным натуральным числам a и b, не превосходящим 30000,
подсчитывает количество нечетных натуральных чисел на отрезке
[a,b] (включая концы отрезка). Программа получает на вход два
натуральных числа a и b, при этом гарантируется, что
1 ≤ a ≤ b ≤ 30000. Проверять входные данные на корректность не
нужно. Программа должна вывести одно число: количество нечетных
чисел на отрезке [a,b].
Пример работы программы:
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Показать ответ

15.2 (№ 1025) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел находит среднее арифметическое двузначных
чисел или сообщает, что таких чисел нет. Программа получает на вход
натуральные числа, количество введённых чисел неизвестно,
последовательность заканчивается числом 0 (0 – признак окончания
ввода, не является членом последовательности). Количество чисел не
превышает 100. Введённые числа не превышают 300. Программа
должна вывести среднее арифметическое двузначных чисел или
вывести NO, если таких чисел в последовательности нет.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 1021) На контрольной работе по алгебре ученикам 9 класса было
предложено 10 примеров. Неудовлетворительная оценка выставляется,
если правильно решено менее половины примеров. Сколько
неудовлетворительных оценок было получено учениками? Если хотя
бы один из учеников правильно решил все задачи, выведите YES,
иначе выведите NO. Программа получает на вход количество учеников
в классе N (1 ≤ N ≤ 30), затем для каждого ученика вводится
количество правильно решённых примеров.
Пример работы программы:
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Показать ответ

15.2 (№ 1020) Девятиклассники участвовали в викторине по математике.
Необходимо было ответить на 20 вопросов. Победителем викторины
считается участник, правильно ответивший на наибольшее количество
вопросов. На сколько вопросов победитель ответил правильно? Если
есть участники викторины, которые не смогли дать правильный ответ
ни на один из вопросов, выведите YES, иначе – выведите NO.
Гарантируется, что есть участники, правильно ответившие хотя бы на
один из вопросов. Программа получает на вход число участников
викторины N (1 ≤ N ≤ 50), затем для каждого участника вводится
количество вопросов, на которые получен правильный ответ.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 1013) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел находит среднее арифметическое трёхзначных
чисел или сообщает, что таких чисел нет (выводит NO). Программа
получает на вход натуральные числа, количество введённых чисел
неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 –
признак окончания ввода, не входит в последовательность).
Количество чисел не превышает 100. Введённые числа не превышают
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300. Программа должна вывести среднее арифметическое
трёхзначных чисел или вывести NO, если таких чисел нет.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 1012) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел находит наименьшее число, кратное трём.
Программа получает на вход целые числа, количество введённых
чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0
(0 – признак окончания ввода, не является членом
последовательности). Количество чисел не превышает 1000.
Введённые числа не превышают 30 000. Гарантируется, что в
последовательности есть хотя бы одно число, кратное трём.
Программа должна вывести наименьшее число, кратное трём.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 1010) Напишите эффективную программу, которая по двум
данным натуральным числам a и b, не превосходящим 30000,
подсчитывает количество четных натуральных чисел на отрезке [a,b]
(включая концы отрезка). Программа получает на вход два
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натуральных числа a и b, при этом гарантируется, что
1 ≤ a ≤ b ≤ 30000. Проверять входные данные на корректность не
нужно. Программа должна вывести одно число: количество четных
чисел на отрезке [a,b].
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 1008) Напишите программу, которая в последовательности целых
чисел определяет количество чётных чисел, кратных 7. Программа
получает на вход целые числа, количество введённых чисел
неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 –
признак окончания ввода, не входит в последовательность).
Количество чисел не превышает 1000. Введённые числа по модулю не
превышают 30 000. Программа должна вывести одно число:
количество чётных чисел, кратных 7.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 1004) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел определяет сумму всех чисел, кратных 6 и
оканчивающихся на 4. Программа получает на вход натуральные
числа, количество введённых чисел неизвестно, последовательность
чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит
в последовательность). Количество чисел не превышает 1000.
Введённые числа не превышают 30 000. Программа должна вывести
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одно число: сумму всех чисел, кратных 6 и оканчивающихся на 4.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 1003) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел определяет сумму всех чисел, кратных 7 и
оканчивающихся на 2. Программа получает на вход натуральные
числа, количество введённых чисел неизвестно, последовательность
чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит
в последовательность). Количество чисел не превышает 1000.
Введённые числа не превышают 30 000. Программа должна вывести
одно число: сумму всех чисел, кратных 7 и оканчивающихся на 2.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 999) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел определяет сумму всех чисел, кратных 6 и
оканчивающихся на 4. Программа получает на вход натуральные
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числа, количество введённых чисел неизвестно, последовательность
чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит
в последовательность). Количество чисел не превышает 1000.
Введённые числа не превышают 30 000. Программа должна вывести
одно число: сумму всех чисел, кратных 6 и оканчивающихся на 4.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 996) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел определяет количество чисел, кратных 3 и
оканчивающихся на 2. Программа получает на вход количество чисел
в последовательности, а затем сами числа.
Количество чисел не превышает 1000. Введённые числа по модулю не
превышают 30 000. Программа должна вывести одно число:
количество чисел, кратных 3 и оканчивающихся на 2.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 993) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел определяет максимальное число, оканчивающееся
на 3. Программа получает на вход количество чисел в
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последовательности, а затем сами числа. В последовательности всегда
имеется число, оканчивающееся на 3. Количество чисел не превышает
1000. Введённые числа не превышают 30 000. Программа должна
вывести одно число – максимальное число, оканчивающееся на 3.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 990) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел определяет сумму всех чисел, кратных 6 и
оканчивающихся на 6. Программа получает на вход натуральные
числа, количество введённых чисел неизвестно, последовательность
чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит
в последовательность). Количество чисел не превышает 100.
Введённые числа не превышают 300. Программа должна вывести одно
число: сумму всех чисел, кратных 6 и оканчивающихся на 6.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 987) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел находит среднее арифметическое чисел, кратных
8, или сообщает, что таких чисел нет (выводит «NO»). Программа
получает на вход натуральные числа, количество введённых чисел
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неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 –
признак окончания ввода, не входит в последовательность).
Количество чисел не превышает 100. Введённые числа не превышают
300. Программа должна вывести среднее арифметическое чисел,
кратных 8, или вывести «NO», если таких чисел нет. Значение
выводить с точностью до десятых.
Пример работы программы:

Показать ответ

15.2 (№ 984) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел определяет количество чисел, кратных 4, но не
кратных 7. Программа получает на вход количество чисел в
последовательности, а затем сами числа. В последовательности всегда
имеется число, кратное 4 и не кратное 7. Количество чисел не
превышает 1000. Введённые числа не превышают 30 000. Программа
должна вывести одно число: количество чисел, кратных 4, но не
кратных 7. Пример работы программы:

Показать ответ

javascript:void(0)
javascript:void(0)


15.2 (№ 981) Напишите программу, которая в последовательности
натуральных чисел определяет минимальное число, оканчивающееся
на 4. Программа получает на вход количество чисел в
последовательности, а затем сами числа. В последовательности всегда
имеется число, оканчивающееся на 4. Количество чисел не превышает
1000. Введённые числа не превышают 30 000. Программа должна
вывести одно число – минимальное число, оканчивающееся на 4.
Пример работы программы:

Показать ответ

                                                                                                                                                             
                               

16 января 2024

© 2000-2023 К. Поляков
 kpolyakov@mail.ru

javascript:void(0)
https://validator.w3.org/check?uri=referer
https://validator.w3.org/check?uri=referer
mailto:kpolyakov@mail.ru
https://vkontakte.ru/profile.php?id=274136
https://vkontakte.ru/profile.php?id=274136

